



Datum: 25. 9. 2018

Št. zadeve: 60303-139/2018/1

ZAPISNIK 1. REDNE SEJE SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLE DOMŽALE V ŠOLSLEM LETU 2018/2019

1. redna seja Sveta staršev je bila v torek, 25. 9. 2018, ob 18.00 uri v zbornici Osnovne šole Domžale, Bistriška 19.

Sejo je sklical ravnatelj g. Uroš Govc.

Na sejo so bili vabljeni: vsi predstavniki oddelkov, pomočnici ravnatelja ga. Nataša Grom in ga. Tanja Marčič, vodja podružnice ga. Marta Krabonja in predstavnica svetovalne službe ga. Mira Marinšek. Seje se je udeležila tudi tajnica ga. Nina Kralj.

Prisotni: razvidno iz liste prisotnosti v prilogi zapisnika

Opravičeno odsotni: *Iztok Vozelj, Franc Kerč, Gregor Golja, Gregor Godeša.*

Neopravičeno odsotni: *Branko Jerman, Goran Valenčič, Sebastijan Permoser, Robert Polc, Tratnjek Tina, Mojca Merkun, Vesna Kovač.*

Uvodoma je ravnatelj nagovoril navzoče in ugotovil, da je navzočih 25 od skupno 38 staršev.

Ravnatelj je podal poročilo z roditelskih sestankov, kjer so starši volili svoje predstavnike v Svetu staršev ter opravil preverjanje imenovanih staršev kot predstavnikov posameznih razredov in ugotavljanje prisotnosti. Ravnatelj je ugotovil, da je Svet staršev konstituiran.

Ad 2) Potrditev dnevnega reda

Ravnatelj je predlagal navzočim z vabilom posredovani dnevni red:

1. Konstituiranje sveta staršev za šolsko leto 2018/2019.
2. Potrditev dnevnega reda seje.
3. Izvolitev zapisnikarja.
4. Izvolitev predsednika in namestnika predsednika sveta staršev.
5. Pregled in potrditev zapisnika 10. seje Sveta staršev.
6. Novosti v šolskem letu 2018/2019.
7. Pregled uresničitve sklepov prejšnje seje.
8. Pregled sestave delovnih skupin, organov šole in komisij ter njihovih mandatov.
9. Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šolsko leto 2017/2018.
10. Predstavitev letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/2019.
11. Razprava in mnenje o predlogu letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/2019.
12. Predlogi staršev svetu šole za nadstandardne programe.
13. Predstavitev nadstandardnega programa šole za šolsko leto 2018/2019.
14. Soglasje sveta staršev k nadstandardnemu programu šole za šolsko leto 2018/2019
15. Vprašanja, pobude, predlogi in pohvale staršev.
16. Razno.



Sklep 1/1: Dnevni red je sprejet soglasno.

ZA: 25 staršev, PROTI: 0, VZDRŽANI: 0

Ad 3) Izvolitev zapisnikarja

Ravnatelj je pozval navzoče, naj predlagajo zapisnikarja. Ker predstavniki staršev niso imeli predlogov, je ravnatelj za zapisnikarja sej v šolskem letu 2018/2019 predlagal tajnico ga. Nino Kralj.

Sklep 1/2: Zapisnikar sej v šolskem letu 2018/2019 tajnica ga. Nina Kralj je potrjena soglasno.

ZA: 25 staršev, PROTI: 0, VZDRŽANI: 0

Ad 4) Izvolitev predsednika in namestnika predsednika sveta staršev

Ravnatelj je pozval predstavnike staršev, da predlagajo kandidate za predsednika in namestnika predsednika.

Predstavniki staršev so predlagali za predsednico ga. Jano Tomazin, za namestnika pa g. Marka Blatnika.

Predlagana kandidata ga. Jana Tomazin in g. Marko Blatnik sta se s kandidaturo strinjala.

Na kandidatno listo predstavniki staršev niso imeli pripomb in razprave ni bilo.

Ravnatelj je dal na glasovanje predlog, da so volitve javne.

Sklep 1/3: Volitve predsednika in namestnika predsednika Sveta staršev so javne.

Sklep je bil sprejet soglasno.

ZA: 25 staršev, PROTI: 0, VZDRŽANI: 0

Sklep 1/4: Predsednica Sveta staršev za šolsko leto 2018/2019 je ga. Jana Tomazin.

Sklep je bil sprejet z:

ZA: 24 staršev, PROTI: 0, VZDRŽANI: 1

Sklep 1/5: Namestnik predsednice Sveta staršev za šolsko leto 2018/2019 je g. Marko Blatnik.

Sklep je bil sprejet z:

ZA: 24 staršev, PROTI: 0, VZDRŽANI: 1

Ravnatelj preda vodenje seje predsednici (18.10 uri), ki se v nagovoru zahvali za zaupanje in opozori, da je delo sveta staršev javno, razen če narava podatkov ali zadev, ki se obravnava, terja varovanje tajnosti, osebnih podatkov, družinskih razmerij ali drugega širšega interesa, potem se javnost v tem delu omeji ali izključi, ter da se na seji glasuje praviloma javno, kar pomeni, da bo glasovanje na seji javno, dokler ne bo podan in izglasovan predlog za tajno glasovanje. Ker je v letošnjem šolskem letu 38 predstavnikov, je svet sklepčen in veljavno



odloča, ko je na seji navzočih najmanj 20 predstavnikov. Odločitev je sprejeta, če zanjo glasuje večina navzočih predstavnikov. Če svet staršev ni sklepčen, lahko na seji kljub temu razpravlja, morebitne odločitve pa sprejme na dopisni seji. Zaradi velikega števila novih predstavnikov, ki morda še niso seznanjeni z načinom dela, predsednica poda priporočilo, da predstavniki pred sejo pozovejo starše, da jim podajo pobude, vprašanja, predloge in pohvale, te pa nato naslovijo na tajništvo šole, kjer se zbira gradivo in predlogi za točke dnevnega reda. Le-te tajništvo posreduje predsednici, ki jih uvrsti na sejo, če so obrazloženi, sicer jih zavrne in o tem preko tajništva obvesti predlagatelja. Gradivo dobijo predstavniki najkasneje 7 dni pred sejo, pričakuje se, da ga preberejo in se pripravijo na morebitno razpravo. Predstavniki imajo po 18. členu Poslovnika dolžnost prisostvovati sejam, ki so najmanj 3 v šolskem letu, lahko so tudi izredne, izjemoma tudi dopisne, če je treba kaj nujno obravnavati. Zapisnik seje bodo dobili najkasneje v 8 dneh po končani seji, nanj lahko podajo pripombe v 8 dneh po prejemu zapisnika. Po izteku roka jim bo posredovan končni zapisnik, ki se ga potrjuje po elektronski pošti ali na naslednji seji.

Predstavnica 1.C je predlagala, da se predstavnike staršev obvesti o naslednji seji čimprej, da bodo lahko pravočasno pozvali starše, da podajo predloge, pobude in vprašanja, ki jih bodo posredovali na elektronski naslov tajništva šole.

Ad 5) Pregled in potrditev zapisnika 10. seje Sveta staršev

Sklep 1/6: Zapisnik 10. seje Sveta staršev (4. seje v šolskem letu 2017/2018) je potrjen.

Sklep je bil sprejet z:

ZA: 21, PROTI: 0, VZDRŽANI: 4

Ad 6) Novosti v šolskem letu 2018/2019

(prihod 26. predstavnika staršev ob 18.20, ga. Nataša Mahne)

Ravnatelj predstavi novosti v letošnjem letu:

V letošnjem šolskem letu je precej kadrovskih sprememb. Precej menjav imamo na razredni stopnji, in sicer učiteljice na oddelkih in razredih in nekaj učiteljic na predmetni stopnji. Imamo 10 novih zaposlitev.

Vprašanje predstavnika staršev: Zakaj prihaja do menjave glasbenih učiteljev?

Odgovor ravnatelja: Ne na željo OŠ, prejšnji učitelj je dopolnjeval procent zaposlitve, kateremu se je odpovedala druga učiteljica glasbe. Sedaj je g. Marko dobil zaposlitev drugje. Ga. Petra Colnerič je zasedla njegovo delovno mesto. Ne gre za 100% zaposlitve in morda je to vzrok, zakaj učitelji iščejo službo drugje.

Vprašanje predstavnika staršev: Pevski zbor, ki je bil, je kvaliteten in ostaja želja, da bi se to nadaljevalo in se vzdrževalo, kot npr. predstavitve na revijah.

Odgovor ravnatelja: V tej smeri so bili opravljeni razgovori s kandidati, ki so se prijavili za takrat prosto razpisano delovno mesto, in upamo, da se bo omenjeno še naprej vzdrževalo oziroma ohranilo to, kar je pričel g. Marko.

Vprašanje predstavnika staršev: Ali je res, da je glasbeni orkester ukinjen?



Odgovor ravnatelja: Ne. Šola ni seznanjena s tem, da bi bil orkester ukinjen. Naša želja je obdržati orkester.

Točka zaključena ob 18.25 uri.

Ad 7) Pregled uresničitve sklepov prejšnje seje

Sklepi prejšnje seje:

Zdrava šola - minute za zdravje

Vprašanje Sveta staršev: Ali je šolski tim projekta Zdrava šola pripravil predlog uresničevanja minut za zdravje?

Odgovor šole: Skupina bo nadaljevala s svojim delom, program bo ostal podoben kot lansko šolsko leto, med drugim tudi organizacija napotitev na Ljubljanski maraton.

Likovni material

Vprašanje Sveta staršev: Ali je šola kupila likovni material za 1. razrede na OŠ Ihan in za vse 2. ter 3. razrede?

Odgovor šole: Za prvi razred v PŠ Ihan je šola poskrbela za nakup likovnih potrebščin od prvega do tretjega razreda. Material je bil naročen in je že dostavljen na PŠ Ihan, kakor tudi na OŠ Domžale.

Predstavniki staršev so predlagali, da se obvesti preko e-asistenta, kateri likovni pripomočki so bili kupljeni za učence, da ne bodo starši po nepotrebnem kupovali stvari, ki jih bodo učenci prejeli v šoli.

Zdravstvena vzgoja

Vprašanje Sveta staršev: Ali se je v lanskem šolskem letu izvajala zdravstvena vzgoja s strani Zdravstvenega doma Domžale?

Odgovor šole: Tako kot lansko leto bo tudi v letošnjem šolskem letu za zdravstveno vzgojo poskrbel ZD Domžale. S tem smo pričeli lansko šolsko leto, vendar je bila možna samo delna realizacija, in sicer za učence od 1. do 5. razreda. V letošnjem šolskem letu bo vsem učencem zagotovljena zdravstvena vzgoja (1. in 8. razred bosta na vrsti kasneje, ostali razredi so že imeli). Prav tako bo zdravstvena vzgoja potekala tudi za učence iz PŠ Ihana.

Cena kosil

Vprašanje Sveta staršev: Ali je bila izdelana analiza cen kosil in kakšni so rezultati ter morebitni ukrepi?

Odgovor šole: Izdelana analiza je pokazala, da cena kosilo ostaja enaka. Sedaj se kuha na PŠ Ihan, kjer so se posledično povečali ostali stroški. Kljub temu cena kosil ni najvišja glede na ostale OŠ v Sloveniji. Povprečna cena v Sloveniji na OŠ znaša 3,00 EUR, na OŠ Domžale je cena nižja, saj znaša najvišja cena kosila na dan 2,85€ (odvisno od triade).

Predstavniki staršev so predlagali, da se analiza posreduje skupini za prehrano, ki jo bo preučila in na eni od prihodnjih sej predstavila ugotovitve.



Predaja učencev iz interesnih dejavnosti v OPB

Vprašanje Sveta staršev: Ali je bilo v letošnjem šolskem letu novim mentorjem interesnih dejavnosti natančno pojasnjeno, kako poteka predaja učencev v OPB (tudi, ko so otroci v OPB zunaj)?

Odgovor šole: V lanskem letu so bili manjši spodrsaljaji glede mentorjev. Mentorji občasno niso peljali učencev v OPB ali vzeli iz OPB. Za sprejem in oddajo učencev v OPB skrbita ga. Tanja Marčič in ga. Nataša Grom. Spodrsaljaji se na žalost dogajajo nehote, mi poskrbimo da damo jasno navodila vsem staršem, mentorjem in učiteljem.

Program Moza WEP

Vprašanje Sveta staršev: Ali so strokovni aktivni podali mnenje o (s strani staršev predlaganem) programu Moza WEP za poučevanje in individualno delo učencev doma?

Odgovor šole: Strokovni aktiv matematikov je odločil, da nadaljujejo po programu, ki ga imajo od prej.

Zdrav življenjski slog

Vprašanje Sveta staršev: Ali se je šola letos prijavila na projekt Zdrav življenjski slog?

Odgovor šole: Od lani do letos je bil omenjeni projekt ukinjen, vendar se trenutno izvaja pilotni projekt, ki ga izvaja cca. 125 OŠ v Sloveniji. OŠ Domžale se ni prijavila, saj gre trenutno za pilotni projekt, če se bo ta projekt izkazal kot potrjen in uspešen, se bomo prihodnje leto prijavili.

Kriteriji ocenjevanja

Vprašanje Sveta staršev: Ali so strokovni aktivni pripravili pojasnila glede kriterijev ocenjevanja v posameznih razrednih na predmetni stopnji pri predmetih tehnika in tehnologija, likovna umetnost ter šport?

Predstavniki staršev so dodali, da otroci kriterijev ne poznajo. Menijo, da se ne ocenjuje napredka, ampak znanje.

Odgovor šole: Staršem, ki jih zanimajo kriteriji, svetujemo, da se obrnejo neposredno na učitelje. Menimo, da so otroci s kriteriji seznanjeni.

Predstavniki staršev so šoli predlagali, da se učiteljem pove, da starši menijo, da otroci niso seznanjeni s kriteriji in da si želijo, da bi bili kriteriji naravnani na napredek.

Nadarjeni učenci

Vprašanje Sveta staršev: Ali bo šolska psihologinja na 1. seji Sveta staršev v šolskem letu 2018/2019 dodatno predstavila odkrivanje in delo z nadarjenimi učenci ter dolžnosti, ki jih imajo ti učenci?

Odgovor šole: Nadarjenih bi naj bilo 3-5 % na populacijo, pri nas jih odkrijemo cca 10% na populacijo. Pomembno je, kaj se jim ponudi, saj imamo zanje veliko dejavnosti, ki pa se jih ponudi tudi tistim, ki izkažejo interes. Vsem želimo ponuditi enako, saj šola spodbuja otroke,



da pokažejo svojo nadarjenost, naj bo to na umetniški, naravoslovni smeri itd.. Na tovrstnih taborih lahko brez ocenjevanja odkrivajo in razvijajo svoj potencial.

Predstavniki staršev so vprašali, zakaj je manj odkritih nadarjenih otrok na PŠ Ihan?

Odgovor šole: Na PŠ Ihan je manj otrok, zato je število nadarjenih otrok manjše.

Težave pri angleškem jeziku v 5. razredu

Vprašanje Sveta staršev: Ali je strokovni aktiv obravnaval s strani staršev zaznano težavo, da imajo učenci velike težave pri angleškem jeziku v 5. razredu?

Odgovor šole: Pomočnica ravnateljca ga. Tanja Marčič je predstavila analizo ocen pri angleškem jeziku v primerjavi z ocenami, pridobljenih pri ostalih predmetih. Ocene niso bistveno nižje, bodo pa stanje ocen pri angleškem jeziku ponovno analizirali, ko bodo učenci dobili prve ocene.

Mobilni telefon za OBP

Vprašanje Sveta staršev: Ali je šola zagotovila razpoložljivost mobilnega telefona za podaljšano bivanje?

Odgovor šole: Potreba po mobitelu je bila izražena v času od 16.00 ure do 17.00 ure, da bi lahko starši sporočili, da na primer zamujajo po svojega otroka. Šolnikom se ni zdelo smiselno, da bi imeli zaradi tega razloga mobitel, saj bo učitelj počakal v vsakem primeru dokler starš ne pride.

Predstavniki staršev predlagajo, da če mobilnih telefonov ne bo več, naj se umaknejo tudi obvestila o številki telefonov iz oglasnih desk in interneta.

Obvestila o donacijah v šolski sklad

Vprašanje Sveta staršev: Ali je šolski sklad preoblikoval obvestilo glede donacij staršev v šolski sklad, saj je na trenutnem obvestilu razvidno (vpogled imajo tako učenci kot učitelji), koliko sredstev donira posamezna družina?

Odgovor šole: Ker je treba potrditi novo skupino za šolski sklad, saj je v prejšnji skupini nekaterim članom mandat potekel, naj to vprašanje obravnava šolski sklad v novi zasedbi.

Dejavnosti v OPB

Vprašanje Sveta staršev: Ali se je šola na začetku šolskega leta pogovorila z učitelji podaljšanega bivanja glede preživljanja časa zunaj ali aktivno preživetega časa noter, ko je slabo vreme (namesto gledanja risank) ter upoštevanja želja staršev glede spuščanja otrok domov?

Dodano so vprašali, zakaj ni v vseh OPB uvedene pedagoške ure, ki bi bila namenjena domačim nalogam?

Odgovor šole: Vse skupine v OPB imajo urnike, kaj naj bi se počelo za posamezen dan. Vsaka skupina ima razdeljen čas v času OPB-ja, ki vključuje tudi pedagoško uro, vendar se je kljub temu potrebno zavedati, da je mesec september čas prilagoditev za vse (nekateri učiteljice prosijo za nekoliko prilagojen program v septembru, da najprej spoznajo otroke, preden jih peljejo ven), poleg tega se v času OPB izvajajo tudi interesne dejavnosti. Vodstvo šole se je glede gledanja risank ponovno pogovorilo z učitelji v OPB.



Govorilne ure na PŠ Ihan

Vprašanje Sveta staršev: Kakšno je mnenje šole glede poteka govornih ur na podružnici v Ihanu?

Odgovor šole: Še iščemo funkcionalno rešitev. Trenutno je rešitev takšna, da učitelj, ki je večinsko na matični šoli ali v Domžalah/Ihanu, bo imel govornih ur na matični šoli. Ker so letos tudi dopoldanske govornih ure, menimo, da težav v zvezi s tem ne bo več, se je pa potrebno najaviti učiteljem na dopoldanske govornih ure po mailu.

Kakovost vzgojnega in izobraževalnega dela na OŠ Domžale

Vprašanje Sveta staršev: Ali bo ravnatelj na 1. seji Sveta staršev v šolskem leti 2018/2019 predstavil aktivnosti, ki jih izvaja za izboljšanje kakovosti vzgojnega in izobraževalnega dela na OŠ Domžale, ter aktivnosti za zagotavljanje spoštljivega odnosa med vsemi udeleženci?

Odgovor šole: Ravnatelj pove, da posebnega načrta v zvezi s tem nima, se pa tej tematiki posveča vsak dan svojega dela in ugotavlja, da za reševanje te problematike največ doseže z pogovori vpletenih.

Hospitacije

Vprašanje Sveta staršev: Ali bo ravnatelj na 1. seji Sveta staršev v šolskem leti 2018/2019 predstavil poročilo o hospitacijah?

Odgovor šole: Ravnatelj pove, da so hospitacije po njegovem mnenju odnos med ravnateljem in zaposlenimi. O hospitacijah se poroča na Svetu zavoda.

Shranjevanje likovnih potrebščin v omaricah

Vprašanje Sveta staršev: Kdaj bodo učenci lahko shranjevali likovne potrebščine v omaricah?

Odgovor šole: Težko ocenimo, kdaj bodo te omare dostavljene, saj je šola imela nepredvidene stroške v mesecu maju/juniju.

Čas kosila

Vprašanje Sveta staršev: Ali se da zamakniti oziroma podaljšati čas za kosilo?

Odgovor šole: Omenjeno smo že preverjali in bomo ponovno preverili, kako je. Je pa dejstvo, da se bo jedilnica kmalu razširila, kar pomeni, da bodo otroci prišli prej do kosila, glede na dosedanje ugotovitve pa otroci kosilo pojedjo v povprečju v 10 minutah.

Odšel en član ob 19:45 uri, navzočih je 25 predstavnikov staršev.

Ad 8) Pregled sestave delovnih skupin, organov šole in komisij ter njihovih mandatov

Trenutna sestava je naslednja:

1. Pritožbena komisija

1. Sestava

1. Šolski predstavniki:

1. Tjaša Šuštaršič
2. Aleksandra Starin



3. Irena Pirš
4. Mirjana Tušek
5. Darinka Kovač
6. Nataša Bergant
2. Predstavnik staršev:
 1. Marjan Zavec
 2. Mija Košič
3. Zunanji predstavniki:
 1. Mateja Drnovšek
 2. Damjana Križnik Vrhovec
 3. Lidija Leban.
2. Mandat (4 leta z neomejeno možnostjo ponovnega imenovanja)

2. Svet šole

1. Sestava
 1. Predstavniki ustanovitelja:
 1. mag. Primož Škofic
 2. Sonja Orešek
 3. Janez Vasle
 2. Predstavniki staršev:
 1. Irena Deželak
 2. Rudi Repnik
 3. Marjan Šalamun
 3. Predstavniki delavcev šole:
 1. Angelina Bolta
 2. Bojana Rutar
 3. Urška Tavčar
 4. Mira Marinšek (predsednica sveta šole)
 5. Silva Klopčič
2. Mandat (4 leta z možnostjo 1 ponovnega imenovanja oziroma ko otrok predstavnika ni več učenec)

3. Upravni odbor šolskega sklada

1. Sestava
 1. Predstavniki šole:
 1. Magda Mihelčič
 2. Irena Pirš
 3. Mira Marinšek
 4. Mojca Kanduscher (predsednica šolskega sklada).
 2. Predstavniki staršev:
 1. Andrej Miklavc
 2. Črt Časar
 3. Karmen Baš
2. Mandat (2 leti)

Delovne skupine

4. Skupina za prehrano

1. Sestava
 1. Predstavniki staršev:
 1. Vlatka Bartolič



2. Klara Bulc Rozman
3. Branka Matjašič
2. Predstavniki šole:
 1. Veronika Škedelj (organizator prehrane, vodja skupine)
 2. ~~Mojca Kanduscher~~ (strokovni sodelavec predmetne stopnje)
 3. Matejka Perne Lisjak (strokovni sodelavec POŠ Ihan)
 4. Tjaša Šušteršič (strokovni sodelavec razredne stopnje)
2. Mandat (4 leta)

Mirko Rolih
(vodja kuhinje)

5. Skupina za vzgojni načrt

1. Sestava
 1. Predstavniki staršev:
 1. Jože Zevnik
 2. Mija Košič
 3. Katja Jerman Vodopivec
 2. Predstavniki šole:
 1. Tanja Marčič
 2. Marta Krabonja
2. Mandat (1 leto)

6. Skupina za delovne zvezke

1. Sestava
 1. Predstavniki staršev:
 1. Marko Blatnik
 2. Teo Tiringar
 3. Ana Saksida
 4. Mija Košič
 2. Predstavniki šole:
 1. vodje aktivov učiteljev
2. Mandat (1 leto)

V upravni odbor šolskega sklada je treba imenovati novega predstavnika šole namesto ga. Mojce Kanduscher, ki ji je mandat potekel zaradi prenehanja delovnega razmerja v šoli. Ga. Mira Marinšek na seji sporoči, da odstopa kot predstavnica šole, na seji pa se tudi ugotovi, da je mandat potekel predstavnici staršev ga. Karmen Baš, ker je njen otrok izgubil status učenca.

Sklep 1/7: V upravni odbor šolskega sklada Svet staršev na podlagi tretjega odstavka 135. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja soglasno imenuje novi predstavnici šole ga. Andrejo Ljoljo (PŠ Ihan) in ga. Petro Sušnik (učiteljica 1.a) ter novo predstavnico staršev ga. Lenko Tekavec Trškan (predstavnica 1.a).

ZA: 25 staršev, PROTI: 0, VZDRŽANI: 0

Imenovati je treba tudi novo predstavnico šole v skupini za prehrano, saj je ga. Mojci Kanduscher mandat potekel zaradi prenehanja delovnega razmerja v šoli. Šola ta trenutek še nima kandidata, bo pa imela predlog v petek, saj je v četrtek 27. 9. 2018 seja Sveta šole. Glede na to, da se Svet staršev le seznanil, koga je ravnatelj na podlagi 9. točke Pravil šolske prehrane Osnovne šole Domžale imenoval v skupino za prehrano kot predstavnika šole, bo šola svojo odločitev predstavnikom staršev sporočila, ko bo ravnatelj imenoval predstavnika šole.



Šola je 28. 9. 2018 sporočila, da je predstavnik šole v skupini za prehrano Mirko Rolih.

Točka zaključena ob 19:55.

Ad 9) Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šolsko leto 2017/2018

Ravnatelj je poročal o realizaciji letnega delovnega načrta za šolsko leto 2017/2018, pri katerem ni vprašan, saj gre za samo seznanjenje s poročilom.

Predstavnik staršev pohvali projekt ERASMUS+.

Ad 10) Predstavitev letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/2019.

Ravnatelj predstavi letni delovni načrt za šolsko leto 2018/2019.

Ad 11) Razprava in mnenje o predlogu letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/2019

(Pridruži se 26. predstavnicar staršev ob 20.03 uri)

Predstavnik staršev vpraša, kako bo z izvedbo valet v tem šolskem letu, saj je bilo na lansko izvedbo kar nekaj pripomb, predvsem glede prikazovanja na platnu in snemanja kratkih filmov s strani učencev na površini šole.

Ravnatelj pove, da bo valeta konceptualno ostala enaka, prikazovanja na platnu niso mogli izvesti, ker se ne da ustrezno zatemniti prostora. Učitelji in ravnatelj niso bili zadovoljni z lanskim načinom snemanja, saj se učenci niso ustrezno pripravili na to snemanje. Tovrstni izdelki se ne podpirajo, če pa se bi učenci na to ustrezno pripravili in naredili tudi kakšen scenarij, bi bila zadeva obravnavana drugače.

Predstavnik staršev prosi za oceno, ali so male sive celice lahko primerne tudi za učence od 3. do 9. razreda.

Predstavniki staršev vprašajo, zakaj letos v 2. razredu ni šole v naravi in ali jo je mogoče še vedno organizirati? V nadstandardnem programu je za 2. razred predviden naravoslovni tabor v ČŠOD Lipa, v LDN ga v točki, ki navaja razrede, ki se bodo letos udeležili šole v naravi oziroma taborov, ni. Kaj je ta tabor, ali je to namesto šole v naravi?

Ravnatelj pojasni, da šola v naravi za 2. razred zaenkrat ne bo izvedena, saj so se učiteljice zaradi odhoda v šolo v naravi na prvi šolski dan, terminu odrekle (termin za omenjeno Šolo v naravi je bil 3. september). Obstaja sicer možnost, da ta šola v naravi bo, vendar smo v čakalni vrsti, kar pomeni, da če kakšna druga OŠ odpove termin, ga dobi naša šola.

Predsednica pove, da Svet staršev na podlagi 66. člena Zakona organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja poda mnenje k LDN. Svet staršev poda k predlogu LDN mnenje kot:

1. pozitivno mnenje
2. mnenje s pridržkom
3. negativno mnenje.

Če podamo mnenje s pridržkom ali negativno mnenje, moramo podati tudi obrazložitev takega mnenja (39. člen Poslovnika).



Sklep 1/8: Svet staršev podaja pozitivno mnenje k predlogu letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/2019.

Sklep je bil sprejet z:

ZA: 25 staršev, PROTI: 0, VZDRŽANI: 1

Sklep sprejet ob 20.24 uri.

Ad 12) Predlogi staršev svetu šole za nadstandardne programe

Predlog predstavnice staršev, da šola vzpostavi tesnejše sodelovanje s Kulturnim domom Franca Bernika Domžale na način, da KD ponudi določen popust učencem OŠ Domžale (za konkretne, kakovostne otroške in mladinske filmske, gledališke ali glasbene predstave iz rednega sporeda v popoldanskih terminih ali preko vikenda), šola pa te ponudbe predstavi učencem preko šolskih oglasnih prostorov in posameznih vsebinsko povezujočih se predmetov (slovenščina, tuji jeziki, filozofija, etika, glasba, ...) ali interesnih dejavnosti (dramski krožek, gledališki,....). Na ta način bi krajevni KD približali mladostnikom in jim tako na nevsiljiv način posredovali kakovostne umetniške izdelke in morda celo vzpostavili nov, drugačen prostor druženja, idej in interesov.

Ad 13) Predstavitev nadstandardnega programa šole za šolsko leto 2018/2019

Ravnatelj na kratko predstavi nadstandardni program za šolsko leto 2018/2019.

Ad 14) Soglasje sveta staršev k nadstandardnemu programu šole za šolsko leto 2018/2019

G. Jože Zevnik pojasni, da se vzdrži glasovanja, saj je mnenja, da se ne bi smelo popravljati dokumenta na sami seji, ampak bi morala šola dati končno in preverjeno verzijo na mail pred sejo (ne da se še popravlja zadeve na sami seji). Vzdrži se tudi predstavnica 9.i razreda saj je mnenja, da je slaba ponudba tujih jezikov v PŠ Ihan.

Sklep 1/9: Svet staršev podaja soglasje k nadstandardnemu programu šole za šolsko leto 2018/2019

Sklep je bil sprejet z:

ZA: 24 staršev, PROTI: 0, VZDRŽANI: 2

Ad 15) Vprašanja, pobude, predlogi in pohvale staršev

Obravnavalo se je vprašanja, pobude, predloge in pohvale staršev, ki so v določenem roku prispela na elektronski naslov šole, ravnatelja in predsednice, ter tista, ki so bila podana ustno na seji, ker so bila, kljub temu, da so bila posredovana po elektronski poti, spregledana in zato niso bila uvrščena na dnevni red.

Vprašanje Sveta staršev: Kdaj bodo v razrede spet prinašali toplo vodo in kako je z nabavo grelnikov vode?

Odgovor šole: Prinašanje tople vode v vrčih se je tekom časa izkazalo kot nepotrebno, saj omenjeno vodo pil 1 učenec na dan. Grelniki vode bi se eventualno lahko namestili v toaletnih prostorih, vendar je investicija odvisna od sredstev, ki jih bo šoli namenila občina.



Predstavniki staršev predlagajo, da se tudi letos v razrede prinašajo vrči s toplo vodo, učitelji pa naj učence spodbudijo, da pijejo vodo iz vrča. Učitelji naj povedo, ali učenci lahko nosijo s seboj flaške, predlagajo pa tudi, da šola ponovno pošlje dopis na občino glede namestitve grelnikov vode.

Vprašanje Sveta staršev: Zakaj ni za 2. razred dramskega krožka?

Odgovor šole: Učiteljica, ki ga je vodila, letos poučuje v PŠ Ihan.

Vprašanje Sveta staršev: Kakšne možnosti ima šola za nabavo igraš v 1. razredu?

Odgovor šole: Igrače so že nakupljene za Ihan in za 1.c razred v OŠ Domžale.

Vprašanje Sveta staršev: Katere samoevalvacije so bile narejene v preteklih letih? Predlagamo, da se predstavijo na Svetu staršev in objavijo na spletni strani šole. Ali se bo ponovila samoevalvacija za domače naloge in opravila primerjava z letom 2015?

Odgovor šole: Samoevalvacije so bile narejene na določene teme in so lahko predstavljene, zadnja pa tudi objavljena. V letošnjem šolskem letu bo narejena za domače naloge.

Vprašanje Sveta staršev: Ali lahko šola zagotovi prijavo na interesne dejavnosti po e-poti?

Odgovor šole: Šola je mnenja, da se mora na interesne dejavnosti vpisati otrok, ki izpolnjeno prijavnico tudi prinese. Omejitev vrstic dejavnosti na eni prijavnici je z namenom.

Vprašanje Sveta staršev: Ali Svet staršev podpira predlog, da bi na naslednji seji sprejeli spremenjen ali nov poslovnik, saj je v nekaterih točkah v neskladju z zakonodajo in tudi sam s seboj? Predsednica predlaga, da bo naredila osnutek in ga posredovala staršem, ki ga bodo obravnavali na naslednji seji. Predstavniki sveta staršev se z omenjenim strinjajo.

Pohvala Sveta staršev: Učitelji so bili na roditeljskih sestankih zelo dobro pripravljeni.

Vprašanje Sveta staršev: Koliko inšpekcijskih pregledov je bilo v šolskem letu 2017/2018, kaj je bilo ugotovljeno?

Odgovor šole: V mesecu septembru v šolskem letu 2017/18 je bil na OŠ Domžale inšpektor za zdravje, vzrok je bil smrad garderobnih omaric, kjer smo na omarice namestili dodatne prezračevalne odprtine. V mesecu novembru in maju je kuhinja imela dva inšpekcijska nadzora, in sicer za higiensko stanje, bilo je vse v redu, tudi po sistemu HACCAP, inšpekcijski nadzor v kuhinji aprila (OŠ Domžale IN PŠ Ihan) ni pokazal večjih pomanjkljivosti. Redni inšpekcijski nadzor na PŠ Ihan in OŠ Domžale ni pokazal večjih nepravilnosti, bilo pa je nekaj manjših nepravilnosti, ki bodo odpravljene najkasneje konec meseca oktobra. Junija smo imeli tudi izredno inšpekcijo glede postopka imenovanja ravnatelja. Tudi tu ni bilo opaženih nepravilnosti. V letošnjem šolskem letu še ni bilo inšpekcijskih pregledov.

Vprašanje Sveta staršev: Se je na šoli kaj spremenilo zaradi GDPR in ali moramo na svetu staršev pridobiti kakšna soglasja (npr. za maile)?

Odgovor šole: Gre za obsežno uredbo, ki izvedbeno na področju šolstva še ni dorečena. Šola čaka na usmeritve ministrstva, zato v zvezi s tem ni posebnih sprememb.



Predstavniki staršev predlagajo sprejetje sklepa, da se elektronske naslove predstavnikov staršev lahko uporablja za namene njihovega dela v Svetu staršev brez posebne pisne privolitve.

Sklep 1/10: Elektronske naslove predstavnikov staršev se lahko uporablja za namene njihovega dela v Svetu staršev brez posebne pisne privolitve.

Sklep je bil sprejet z:

ZA: 25 staršev, PROTI: 0, VZDRŽANI: 1

Predstavniki staršev predlagajo, da se v prihodnje uredi pisno soglasje za uporabo elektronskih naslovov staršev in predstavnikov staršev.

Predstavniki staršev opozori, da je bilo pri 8. točki pozabljeno imenovati novega predstavnika staršev v pritožbeno komisijo, saj je g. Marjanu Zavcu mandat potekel, ker je njegov otrok izgubil status učenca.

Sklep 1/11: Nova predstavnica staršev v pritožbeni komisiji je ga. Petra Vidmar.

Sklep je bil sprejet z:

ZA: 25 staršev, PROTI: 0, VZDRŽANI: 1

Na seji je svoj odstop iz skupine za vzgojni načrt podal g. Jože Zevnik, zato je namesto njega kot predstavnik staršev predlagan g. Peter Orešnik. Ker ima skupina za vzgojni načrt enoletni mandat, se potrjuje mandat vsem članom skupine.

Sklep 1/12: V skupini za vzgojni načrt so za eno leto:

- 1. Predstavniki staršev:**
 - 1. Peter Orešnik**
 - 2. Mija Košič**
 - 3. Katja Jerman Vodopivec**
- 2. Predstavniki šole:**
 - 1. Tanja Marčič**
 - 2. Marta Krabonja**

Sklep je bil sprejet z:

ZA: 25 staršev, PROTI: 0, VZDRŽANI: 1

Ker ima tudi skupina za delovne zvezke enoletni mandat, je treba skupino ponovno potrditi.

Sklep 1/13: Skupini za delovne zvezke se mandat soglasno podaljša za eno leto.

ZA: 26 staršev, PROTI: 0, VZDRŽANI: 0

Vprašanje Sveta staršev: Kako posluje učbeniški sklad (koliko ima prejemkov, za kaj jih porabi)?

Odgovor šole: Učbeniški sklad dobi denar s strani ministrstva za leto nazaj (tj. toliko denarja, kolikor učencev je bilo vpisanih na 1. 9. v preteklem šolskem letu). Denar porabi v celoti za nakup učbenikov, kar ostane, pa za obnovo starih.



Vprašanje Sveta staršev: Ali bi bili lahko predstavniki staršev po e-pošti obveščeni o vsaki objavi na spletni strani šole?

Predlog je zavrnjen s strani predstavnikov staršev.

G. Zevnik je predlagal, da šola poda predlog obveščanja tistih staršev/otrok, ki ne uporabljajo interneta oziroma ga ne gledajo pogosto (npr. objave o nadomeščanju, kaj se pričakuje, da bodo imeli otroci s seboj, ko se nadomešča).

Odgovor šole: Obveščanje o nadomeščanju je tudi po drugi poti, ko šola dobi pravočasno obvestilo o odsotnosti, ko pa je tudi sama obveščena zadnji trenutek, se od otrok ne pričakuje, da bodo ves čas spremljali objave na internetu in prinesli ustrezno gradivo).

Vprašanje Sveta staršev: Zakaj na spletni strani šole samo za 2. razred ni bilo objave za športni dan?

Odgovor šole: Obvestila pošljejo razredniki, za enkrat ni odgovora, zakaj ni bilo objavljeno.

Vprašanje Sveta staršev: Seznam dejavnosti ni posodobljen (sproti se ga ne ažurira), npr. pevski zbor je ob ponedeljkih in sredah, na seznamu pa piše, da je v torek.

Odgovor šole: Seznam je sedaj posodobljen, ker pa je prvi mesec za vse malce kaotičen, je žal prišlo tudi do kakšnih napak.

Vprašanje Sveta staršev: Na prvi šolski dan je bila vožnja z avtom mimo šole močno ovirana, saj so bili avtomobili nepravilno parkirani kljub policistu, ki je nadzoroval promet. Prosijo, da bo drugo leto prometni režim bolj urejen.

Odgovor šole: Nadzor prometa ni v pristojnosti šole.

Predlog predstavnikov staršev je, da bo na začetku drugega šolskega leta treba opozoriti policiste, da naj bolje usmerjajo promet, da ne bo prevelike gneče na cesti, kjer parkiranje ni dovoljeno.

Vprašanje Sveta staršev: Letos urnik ni bil pravočasno objavljen, posledično so otroci, ki niso videli objave na spletni strani šole večer pred začetkom šole, prinesli prvi šolski vse šolske potrebščine. Urnik ni bil znan niti naslednji dan, zato pouk pri nekaterih predmetih tudi naslednji dan še ni stekel. Prosijo, da se naslednje leto urnik oziroma obvestilo, kaj naj prinesejo učenci v šolo prvi šolski dan, objavi prej.

Odgovor šole: Urnike so učenci prejeli prvi šolski dan v pisni obliki, zaradi tehničnih težav pa urniki niso bili objavljeni na spletni strani. Drugo leto bodo najverjetneje učenci prvi dan prišli v šolo zgolj s copati in peresnico.

Vprašanje Sveta staršev: Prvi oziroma drugi šolski dan morajo otroci prinesiti v šolo vse šolske potrebščine, kar pomeni, da se z avtom pripeljejo v šolo tudi tiste družine, ki bi sicer zaradi bližine šole prišle do šole peš. Predlagajo, da se šolske potrebščine postopno prinašajo v šolo in da je režim prinašanja prej objavljen.



Odgovor šole: To je namenjeno temu, da otroci skupaj z učiteljicami v enem dnevu pregledajo stvari/predmete in jih nato ustrezno pospravijo že prvi dan. Tako ne nastaja nepotrebno dvakratno ali večkratno pospravljanje.

Vprašanje Sveta staršev: Zakaj med interesnimi dejavnostmi ni nobene likovne interesne dejavnosti v 2. in 3. razredu?

Odgovor šole: Šola ima samo eno učiteljico za likovno umetnost.

Vprašanje Sveta staršev: Zakaj je nogomet na OŠ Domžale le za 3., 4. in 5. razred, v Ihanu pa tudi za 1. in 2., preko NK Ihan pa od 1. do 6. razreda?

Odgovor šole: Omenjeni nogomet že poteka tudi na OŠ Domžale.

Vprašanje Sveta staršev: Razvrščanje otrok po skupinah v OPB, dejavnostih in športnih dnevih po abecedi je še vedno prisotno. Zakaj se sistem razvrščanja periodično ne spremeni, da niso ločeni od vrstnikov vedno tisti na koncu abecede?

Odgovor šole: Sistem je tak, da je razporeditev po abecedi, če pa bi kakšen otrok želel v drugo skupino OPB, se ga lahko prestavi.

Vprašanje Sveta staršev: Ali bilo bolj smotrno, da bi šola kupila velike embalaže tempera barv, namesto da starši kupujejo majhne embalaže raznolikih tempera barv?

Odgovor šole: Glede tega bomo govorili z učiteljico likovne umetnosti.

Ad 16) Razno

Predsednica pove, da se bo pod to točko (skladno s 37. členom Poslovnika) obravnavalo le tista vprašanja in zadeve, ki jih ni bilo mogoče uvrstiti v druge točke dnevnega reda. Če bi jih lahko posredovali prej, jih bomo pod to točko le evidentirali in o njih razpravljali na naslednji seji.

Sledila je razprava aktualnih dogodkov.

Predstavniki staršev je opozoril, da je danes na ploščadi opazil razpoke, ki jih je potrebno zaliti.

Predstavnica staršev je vprašala, zakaj je igrišče v Ihanu zaklenjeno po pouku.

Odgovor šole: Zaklenjeno je zaradi vzdrževanja, pa tudi zaradi možnosti vandalizma (oziroma zaradi preprečevanja vandalizma).

Ob 22.02 uri je predstavnik 2 a razreda odšel. Prisotnih je 25 članov.

Predstavnica staršev vpraša, ali je izvedljivo, da je pred test, ki šteje kot test?

Odgovor šole: Ne, saj pravilnik tega ne omogoča.

Predstavnica staršev vpraša, zakaj plavalni tečaj ni na bazenu v Domžalah, namesto v Kranju? Druga predstavnica staršev vpraša, zakaj niso plavalni tečaji v Kamniku?

Odgovor šole: OŠ Domžale že mesece prej rezervira bazen v Kranju, bazena v Domžalah pa ne uporabljamo zaradi vremenskih razmer, ki v naprej niso znane, zato bi tečaj lahko odpadel, poleg tega je voda premrzla, da bi otroci tam opravljali plavalni tečaj. V Kamniku je bazen premajhen za tako veliko število otrok.



Osnovna šola Domžale
Bistriška 19
1230 Domžale

(01) 7210082
URL www.os-domzale.si
e-mail os-domzale@guest.arnes.si

Predstavnica 1.c ga. Petra Vidmar pove, da kljub temu, da letos ni namestnikov predstavnikov, so v 1.c izvolili njenega namestnika, saj je pogosto odsotna. Predsednica pojasni, da so po mnenju ministrstva in inšpektorata namestniki lahko le, če so predvideni v občinskem odloku o ustanovitvi šole, šele nato jih lahko predpišemo tudi v poslovniku. Svet staršev se z izvolitvijo namestnika 1.c soglasno strinja, vendar pod pogojem, da predstavnik ne šteje za sklepčnost in na seji, ki je javna, zgolj prisostvuje zaradi prenosa informacij.

Predsednica pohvali šolo za letošnjo akcijo »Moj veliki prijatelj«.

Seja končana ob 22.11 uri.

Zapisała:

Nina Kralj

Priloga 1 – Lista prisotnosti



Predsednica sveta staršev OŠ Domžale

Jana Tomazin

Priloga 2 – Nadstandardni program za šolsko leto 2018/2019